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Kedaj je lucerno sejati? 
Lucema je najvažnejša krmska rastlina za gorkejše 

kraje. Za mraz in slano je občutljiva. Čas nje setve 
ravna se torej največ po podnebnih razmerah. V gorkem 
podnebji, na pr. v Vipavski dolini, sejemo lucerno zgodaj 
spomladi, po Dolenjskem in Gorenjskem sejati jo je poz
neje, ko se ni več bati škodljivih spomladanjstrih slan. 
V gorkem podnebji, koder je spomlad večidel suha, se
jemo lucerno z najboljšim uspehom lahko tudi na jesen 
med ozimino, da si ukoristi popolnoma zimsko vlago. 

Ker sejemo luceroo najraje med druge sadeže, 
ravna se čas setve tudi po dotičnem sadeži ter tudi po 
tem, če jo sejemo med jarino ali ozimino. Večidel seje
mo lucerno med jaro žito, in sicer med oves ali med 
ječmen. To dvoje žito je moči tudi pozneje pokositi in 
porabiti za zeleno krmo. To ugaja odrasli lucerni. Med 
jaro žito zasejemo lucerno ob enem, in sicer tafco, da 
žito najprej podvlačimo in potem vsejano lucerno plitvo 
zagrnemo z njivsRo vlačo ali jo pa le pritisnemo k 
zemlji z valjarjem. Le ako bi se bilo bati, da bi pre-
rastna lucerna zadržavala žitu rast, sejati jo je pozneje 
med jaro žito, kadar je že izcimilo in pognalo. Tudi 
koder navadno prizadevajo pozne spomladanske slane 
škodo, ravnati se je po tem vodilu. 

Če pa sejemo lucerno spomladi med ozimno žito, 
sejati jo je prej ko mogoče, še meseca marciji. Če je 



zemlja osušena, moramo jo povleči ali pa povaljati, kar 
hasDi tudi ozimini. Na vlažni zemlji pa še tega dela ni 
treba. Kolikor pade vsajenega zrnja na žitno listje, to 
spere prihodnji dež na zemljo. 

V obče sejemo lucerno lahko ob krompirjevi sa
ditvi, od srede meseca marcija do konec aprila Pa tudi 
poznejšnja setev prija lucerni, da ji je v zemlji le do
volj vlage. Celo med proso in strniško ajdo jo z dobrim 
uspehom sejemo. 

Lucerno lahko sejemo tudi samo za se. Tedaj jo 
je pa pozneje sejati, ker se mlada teže ubrani raznim 
vremenskim nezgodam, katerih je varuje sicer med njo 
zasejano žito. 

Gledati je tudi na to, da jo sejemo ob suhem vre
menu in da je zemlja očiščena plevela. V tem oziru 
čakajo skrbni poljedelci dotlej, da najprej podorjejo spo-
mladnji plevel in zatem šele sejejo lucerno med njo kot 
spomladnji ali poletnji sadež ali pa samo za se. 
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